Administração Municipal prepara inúmeros atrativos para o Mais Verão 2022
Evento começa nesta terça no Lago Municipal

	A administração do município de Mercedes, por meio da Secretaria de Esporte Lazer e Turismo, prepara inúmeros atrativos para o Mais Verão 2022. O evento começa nesta terça-feira (25), no Lago Municipal.
[bookmark: _GoBack]	“Além das atividades esportivas, nós teremos no final de semana uma programação voltada para as crianças, evento cultural e show ao vivo no sábado. A partir desta terça até sexta nós teremos a etapa municipal, já no sábado e domingo as competições serão abertas também para pessoas não vinculadas ao município”, pontua o secretário da pasta, Henrique Endler, o Ique.
	PROGRAMAÇÃO ESPORTIVA
· Terça (25), Hand Beach, início das inscrições às 18h30;
· Quarta (26), Futevôlei, início das inscrições às 18h30;
· Quinta (27), Vôlei de Praia, início das inscrições às 18h30;
· Sexta (28), Vôlei de Praia;
· Sábado (29), Futebol de Areia; inscrições das 13h às 15h;
· Domingo (30), Futebol de Areia.
	O Mais Verão é uma parceria do Conselho dos Lindeiros com Itaipu Binacional e administrações municipais, e consiste em uma série de atividades esportivas e culturais desenvolvidas em espaços públicos e de lazer dos 16 municípios membros do Conselho dos Lindeiros ao Lago de Itaipu. O foco é o esporte aliado à cultura e lazer com a abordagem a interação social, integração entre os municípios e o estímulo às práticas saudáveis.
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