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Acim recebe selo ouro no Programa de Certificação em Gestão da Faciap
A certificação é alcançada de acordo com as pontuações apuradas em diagnóstico de gestão e resultados

A Associação Comercial e Empresarial do Município de Mercedes (Acim), recebeu o selo ouro no Programa de Certificação em Gestão, da Federação das Associações Comerciais e Empresariais do Estado do Paraná (Faciap). 


O programa objetiva tornar as entidades sustentáveis e gerar valor para seus associados e para a comunidade, a partir da melhoria de processos e da implantação de ferramentas de boas práticas de gestão.

Foram trabalhados conceitos nas áreas pessoas, processos internos, finanças, atendimento ao cliente, cultura associativa, desenvolvimento local e serviços.  A certificação é alcançada de acordo com as pontuações apuradas em diagnóstico de gestão e resultados, nas categorias Ouro, Prata e Bronze.


Na manhã desta segunda-feira (04), o prefeito Laerton Weber e o secretário de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Emprego Beto Kinast, se reuniram com a diretoria da Acim para, além de parabenizá-los pela conquista, ouvir as demandas da associação.
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