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Agricultura repassa 10 distribuidores para associações do interior de Mercedes
Investimento é de R$ 470 mil

A Secretaria de Agricultura de Mercedes realizou nesta terça (19), o repasse de cinco distribuidores de adubo orgânico sólido e cinco de adubo liquido. Foram investidos R$ 470 mil em parceria com a Itaipu Binacional.

As associações contempladas foram: Sanga Mineira, Catarinense, Sanga Alegre, São Marcos, Novo Rio do Sul, Sanga XV de Novembro, Gruta, Sanga Guilherme, Três Irmãs e Sanga Forquilha.

O prefeito, Laerton Weber, destacou que foram feitas reuniões com todas as associações do interior do município para levantar as demandas das comunidades. “Quando investimos nas associações do interior investimos diretamente nos nossos produtores, pois são eles os beneficiados. Levantamos as demandas e já realizamos as entregas dos espalhadores”, comentou o prefeito.

Os distribuidores de adubo orgânico sólido tem capacidade de distribuir oito mil quilos. Já os implementos para distribuição de adubo líquido tem capacidade de seis mil litros. 
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