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Administração de Mercedes repassa trator para a comunidade de Três Irmãs
Investimento é de R$ 330 mil com recursos próprios do município 

 O prefeito de Mercedes, Laerton Weber, realizou nesta quarta-feira (3) a entrega de um trator novo para a comunidade de Três Irmãs. O investimento é de R$ 330 mil, com recursos próprios do município. 


“Estamos renovando a frota das associações do interior. Realizamos a entrega de um trator novo para a comunidade de Três Irmãs e em breve estaremos realizando a compra de outros maquinários para outras associações do município”, destacou o prefeito Laerton Weber.


O trator da marca New Holland, tem potência mínima de 100cv, cabine com ar condicionado, câmbio12x12, turbo e intercooler, tomada de força econômica e sincronizada com a roda, dentre outras características.


Além do prefeito participaram da entrega o vice Alex Graunke, o secretário de Agricultura e Meio Ambiente Jairo Mohr, o presidente da Câmara de Vereadores Ézio Dörner, e os integrantes da Associação Comunitária de Três Irmãs Ademar Schmidt e André Scheidt.
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