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“Mercedes terá uma das maiores festas de sua história”, afirma prefeito Laerton Weber
Programação será aberta nesta sexta, às 19h, no Clube Grêmio

A comemoração dos 30 anos de aniversário de Mercedes deverá ser histórica. “Temos praticamente tudo pronto para ter uma das maiores festas de nossa história”, afirmou o prefeito, Laerton Weber.

A programação das festividades será oficialmente aberta nesta sexta-feira (9), às 19h, no Clube Grêmio, com uma solenidade e logo na sequência a abertura da Expo Mercedes, que terá a participação de 50 empresas. Ainda na sexta, será realizado o show gratuito com Brenno Reis & Marco Viola, às 22h, seguido de demais atrações até às 4h.


No sábado (10), a programação terá início às 17h com atrações na praça de alimentação, às 19h abertura da Expo Mercedes e o show gratuito com Teodoro & Sampaio começa às 22h, seguido de atrações na praça de alimentação.

No domingo (11), ponto alto, acontece à Festa Nacional do Costelão Recheado – haverá venda de almoços no restaurante ao valor de R$ 50,00 adulto e R$ 30,00 para pessoas entre 7 a 12 anos. Além do atrativo gastronômico, o domingo contará com a Expo Mercedes, Dalton e Lucas, Banda Buana e demais atrações.

A programação será concluída na terça-feira (13), aniversário do Município, com o desfile cívico-escolar, às 9h, na Avenida João XXIII, com palco no cruzamento da rua P. Jose Gaertner.
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